
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

UPTD TK NEGERI GOLO JAMBU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

SEMESTER II 

Satuan Pendidikan  : UPTD TK Negeri Golo Jambu 

Kelas/ Semester  : B (5-6 Tahun) / II (Dua) 

Hari / tanggal   : Selasa, 13 April 2021 

Tema    : Tanaman  

Sub Tema   : Tanaman obat (jahe, kunyit, bawang, ) 

Alokasi Waktu  : 180 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengucapkan syukur tanaman sebagai ciptaan Tuhan   

(Nam 1.1) 

2. Anak dapat mengenal dan menyebutkan berbagai jenis tanaman obat yang ada 

di rumah (Bah 3.11-4.11). 

3. Anak dapat mengetahui proses membuat teh jahe hangat  (Kog 3.5-4.5). 

4. Anak dapat menghitung jumlah jahe (Kog 3.6-4.6) 

5. Anak bangga terhadapa hasil kerjanya (Sosem 2.5). 

6. Anak dapat melakukan aktivitas seni  (Seni 3.15-4.15). 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Langkah-langkah  

1. Kegiatan Pembukaan (30 menit ) 

• Doa pagi bersama 

• Percakapan tentang  tanaman obat-obatan yang ada di rumah 

• Meniru gerakan melempar dan menangkap bola 

• Guru mengajak anak berdiskusi tentang kegiatan yang akan dilaksanakan 

• Mengenalkan kegiatan yang akan dilaksanakan dan mengenalkan alat dan 

bahan yang akan digunakan. 

2. Kegiatan Inti (90 menit) 

• Mengamati 

Anak mengamati tanaman obat (jahe ,kunyit, bawang, lengkuas, sirih) 

disiapkan oleh guru 

• Menanya 

Tanya jawab dan bercakap cakap tentang manfaat tanaman obat bagi 

kesehatan tubuh 

• Mengumpulkan infomasi 

Menyebutkan berbagai jenis tanaman obat, menyebutkan cara membuat teh 

jahe yang dapat di minum 

• Menalar 

proses membuat teh jahe hangat, mengupas jahe, menghitung banyak jahe, 

menuang air jahe di gelas, mewarnai menggunakan kunyit 

•  Mengkomunikasikan 

Anak dapat menyebutkan proses membuat teh jahe hangat, menyebutkan 

jumlah jahe, dan menyebutkan manfaat teh jahe hangat bagi kesehatan 

tubuh 

3. Recalling  

• Merapikan alat main yang digunakan 

• Diskusi tentang perasaan anak selama kegiatan 

4. Istirahat (30 menit) 

• Cuci tangan, doa bersama, bermain bebas di halaman 

5. Kegiatan Penutup (30 menit) 

• Menyanyi bersama dengan gerakan bebas 

• Pesan-pesan moral 

• Doa pulang, salam 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Teknik Penilaian 

Ceklist, anekdot, hasil karya 

• Rencana Penilaian 

Aspek Pengembangan dan KD Indikator Pencapaian Anak 

NAM  1.1 Anak selalu mengucap syukur tanaman ciptaan tuhan 

Fisik Motorik 2.1 

           3.3-4.3 

Anak terbiasa minum minuman sehat 

Anak dapat mengupas jahe dengan hati-hati dan 

menuangnya di gelas 

Bahasa 3.11-4.11 Anak dapat cerita tentang cara membuat teh jahe hangat 

Kognitif 3.5-4.5 

 

              3.6-4.6 

Anak dapat memahami proses membuat teh jahe 

hangat 

Dapat menghitung jumlah jahe 

SOSEM 2.5 Dapat menunjukkan hasil karyanya dengan bangga 

Seni 3.15-4.15 Dapat mewarnai gambar dengan kunyit 

 

 

Golo Jambu, 13 April 2021 

Calon pengajar praktik 

 

 

 Yustina ursula ina, s.pd 

 NIP.198808082019032013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CEKLIST ANAK 

UPTD TK NEGERI GOLO JAMBU 

Tahun Pelajaran 2020/2021 

Tema/ sub tema  : Tanaman / Tanaman Obat 

Hari/ tanggal    : Selasa 13 April 2021 

Kompok    : B (5-6 Tahun) 
KODE 

 KD 

NAMA ANAK 

PIO PITA SAVIA BEI 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 1.1                 

FISIK  2.1                 

3.3 4.3                  

BAH 3.11-4.11                 

KOG 3.5-4.5                 

          3.6-4.6                 

SOSEM 2.5                 

SENI 3.15-4.15                 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

UPTD TK NEGERI GOLO JAMBU 

Tahun Pelajaran 2020/2021 

Tema/Sub tema  : Tanaman/ Tanaman Obat 

Kelompok  : B (Usia 5 – 6 Tahun) 

HASIL KARYA dan FOTO HASIL PENGAMATAN KD-INDIKATOR 

   

   

  

CATATAN ANEKDOT  

UPTD TK NEGERI GOLO JAMBU 

Tahun Pelajaran 2020/2021 
 

NO Nama Anak Tempat dan 

Waktu Kegiatan 

Peristiwa yang 

terjadi 

Solusi 

     

     

     

     

 

 


